
VÝBER Z EXHORTÁCIE COR ARDENS 
 

Krása a pravda viery  

30. Mladí túžia po kráse – a v nej môžu nájsť Boha. 
Liturgia, ktorá je dôstojná; hudba, ktorá pozýva k 
modlitbe; slovo, ktoré sa prihovára k srdcu – to 
všetko je cesta k viere. Svätý pápež Pavol VI. povedal: 
„Svet potrebuje krásu, aby neupadol do zúfalstva.“ 
(Posolstvo umelcom, 8. december 1965). 

31. Učme mladých vnímať krásu ako jazyk Ducha 
Svätého – nielen estetiku, ale vnútornú harmóniu, 
ktorá vedie k Bohu. Vysvetľujme im krásu liturgie, 
pravdy Cirkvi, význam biblických textov, jednotlivé 
sviatosti, atď. zrozumiteľným a im blízkym 
spôsobom. 
 

Rozlišovanie a duchovný rast  

32. Mladí nechcú hotové odpovede. Potrebujú sa učiť 
rozlišovať, čo je Božie a čo nie. Naša úloha nie je 
riadiť ich, ale viesť ich k zodpovednosti pred Bohom. 
Pomáhajme im nachádzať povolanie – či už do 
manželstva, rehole, kňazstva alebo služby. Ak 
vnímate v živote niektorých mladých túžbu po 
duchovnom povolaní, ujmite sa ich a sprevádzajte. 
Možno aj vďaka Vám naša diecéza získa nové kňazské 
a rehoľné povolania.  

33. Rozlišovanie je škola Ducha: ticho, modlitba, 
skúsenosť, sprievodca. Veďme ich k sviatostnému 
životu, buďme im učiteľmi modlitby a modlime sa 
spolu s nimi. V Skutkoch apoštolov etiópsky úradník, 
ktorý číta Knihu proroka Izaiáša, na otázku diakona 
Filipa: „A aj rozumieš, čo čítaš?“, odpovedá 
protiotázkou: „Ako by som mohol, keď mi to nik 
nevysvetlí?“ (Sk 8,30-31) Neraz sme aj my kritickí, že 
mladí nepoznajú pravdy viery a krásu Cirkvi. 
Úprimne sa však pýtajme samých seba, koľko úsilia 
venujeme tomu, aby to tak nebolo.  

34. Mnohí máme skúsenosť, že mladí nemajú radi 
ticho. Trpezlivo a pomaly ich do ticha vovádzajme. 
Pretože len v tichu sa dá dať skutočná odpoveď na 
Božie (po)volanie. 

o. b. František 

RORÁTY A ADVENTNÁ AKTIVITA 
V advente budú bývať roráty, na ktoré zvlášť 
pozývame rodiny s deťmi. Je veľmi pekným zvykom, 
že deti do kostola prichádzajú so zasvieteným 
lampášom a položia ho pred oltár. V jednom 
podobenstve je napísané: „Blahoslavení sluhovia, 
ktorých pán pri svojom príchode nájde bdieť“ (Lk 12, 
37). Horiace lampáše majú symboliku pripravenosti a 
očakávania.  

Adventná aktivita tento rok bude prebiehať inak ako 
to bolo v posledných rokoch. Chceme dať dôraz a 
vytvoriť príležitosť hlavne na prežívanie adventu v 
rodinách. Na farskej stránke bude na každý týždeň 
pripravený pracovný list, ktorý si môžu rodičia spolu 
so svojimi deťmi v priebehu týždňa prečítať, 
zamyslieť sa nad tým, poprípade splniť niektoré 
úlohy, a popri tom si môžu vyrobiť svoj vlastný 
detský Betlehem, ktorý je súčasťou adventných 
katechéz vo forme vystrihovačky.  

Túto adventnú aktivitu si budem robiť spolu s vami 
aj ja (SH), a môj Betlehem na konci odfotím a dám na 
farskú stránku. To isté môže urobiť ktokoľvek z vás, a 
tak si môžeme urobiť takú malú galériu našich 
Betlehemov.  

Ešte jedna dôležitá informácia. Táto adventná 
aktivita presahuje aj do vianočného obdobia. Má 
spolu šesť týždňov, lebo niektoré postavičky do 
Betlehema pribudnú až na sviatok Troch kráľov.  
 

BOJ PROTI HLADU 
V nedeľu 7. 12. 2025 prebehne zbierka BOJ PROTI 
HLADU. Prispieť môžete zakúpením medovníkového 
srdiečka po každej svätej omši. Všetkým darcom Pán 
Boh zaplať. 

 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Novoť  

č.: 1005,   029 55 Novoť  
www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot 
Štefan Hrbček, farár,  tel.: 0904 575 829 
Zaopatrenie zomierajúcich: 0950 626 642 
FARNÍK vychádza každý týždeň 

pre vnútornú potrebu farnosti NOVOŤ 

 

 

49. týždeň 

30. november  2025 

Informačný list farnosti Novoť  

 
 

 

MARKETINGOVÝ JEŽIŠKO 

... SA UŽ NARODIL 
 

Radujme sa, veseľme sa!!! 
Kupujme drahé darčeky, nech „vianočná 

nálada“ prehluší ticho adventu... 

Marketingový Ježiško je úplne iný ako originál 
Ježiško. Marketingový Ježiško je niečo ako 
Transformer. Môže mať hocijakú podobu. Môže sa 
podobať na Aladinovu lampu, Santa Clausa, škriatka 
alebo zlaté prasiatko.  

Originálny Ježiško oslavuje svoje narodeniny 25. 
decembra, marketingový Ježiško prichádza každý rok 
o čosi skôr. Ak sa tento trend udrží, o nejakých 
dvadsať rokov prídu obaja Ježiškovia naraz. 

Marketingový Ježiško vymyslel „hýčkavé“ adventné 

kalendáre, aby sa deti namiesto odriekania 
napchávali sladkosťami. Pre dospelých má zase v  
ponuke rumové alebo kamasutrové kalendáre. Má 
tiež vo veľkej obľube listy od rozmaznaných detí. Je 
to taktika, ako obísť racionálne zmýšľanie rodičov. 
Veď máloktorý rodič dokáže odolať emocionálnemu 
nátlaku vlastných detí.  

Týchto pár ironických riadkov som napísal  preto, 

aby sme si tieto veci uvedomili, a aby sme sa sami 
rozhodli, ako chceme prežiť Advent a Vianoce. Či ako 
kresťania, alebo ako ľudia, ktorí sa už úplne 
prispôsobili svetu a ani sami nevedia, čo chcú a v čo 
veria.       SH 

http://www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot


 
 

1. až 7. december 2025 
 

 

6:30 
Pondel. 

   18:00 
 

Voľný úmysel (SH) 
 
Za zdravie Štefánie a + manžela Jána č. 
716 (TM) 

9:00 
Utorok 
18:00 

 

+ Vendelín a Mária č. 394 (TM) 
 
Poď. za 70, 35, 15 a 5 r. ž. a ZBP pre č. 523 
(SH) 

14:00 
Streda 
18:00 

+ z rod. Rončák (SH)  sv. omša pre deti 
 
Poď. za 75 r. ž. a ZBP pre rod. č. 243 (TM) 

6:30 

Štvrtok 
18:00 

Poď. za dar života a rodiny č. 67 (SH) 
 
Za členov Ruže Sv. Barbory (TM)  

6:30 
 

Piatok 
17:45 

Poď. za dar života a za duše v očistci 
(TM) 
 
+ Florián Račák (1. výr.) č. 833 (SH)  

6:15 
7:00 

 
Sobota 

 Fatimská pobožnosť 
+ Janka Rypáková (5. výr.) a + manžel č. 
1054 (TM) 
 

7:00 
8:30 

Nedeľa 
10:30 

 

Voľný úmysel (TM)  
Na úmysel celebranta (TM) 

 
Služba lektorov skupina č. 3 
Za Boží ľud (SH)  obetné dary: 2 

 

 

DNES JE ZBIERKA NA CHARITU 
 

info  PRE  BIRMOVANCOV 

Premietanie  na projektore  má  na starosti  sk. č. 6. 

Odhŕňanie snehu počas týždňa  má  na starosti sk. č. 
7. 
 

 

 
 

vo štvrtok bude adorácia od 16:00 do sv. omše 
a v piatok od sv. omše do 21.00 

 

 

SVIATOSŤ ZMIERENIA 
Spovedať budeme 30 minút pred rannými sv. 
omšami, hodinu pred večernou sv. omšou v pondelok, 
utorok a v stredu. Vo štvrtok a  v piatok od 16:00 hod. 
do sv. omše.   
 

NÁVŠTEVA CHORÝCH 
DSS Studienka: vo štvrtok 4. decembra o 9:00 sv. 
spoveď, o 10:00 sv. omša na úmysel ordinára (TM) 

Chorých v dedine navštívime tento mesiac v piatok  
5. decembra. Ak sú nejaké zmeny oproti dlhodobo 
zaužívanému stavu,   prosím, aby ste to telefonicky 
oznámili kňazovi, ktorý daného chorého navštevuje. 
 

FATIMSKÁ POBOŽNOSŤ 
Prosíme, aby sa 6. decembra modlili ruženec tieto  
spoločenstvá: 1. Sv. Anny; 2. Sv. Františka a Hyacinty; 
3. Sv. Marty; 4  Sv. Kláry; 5. Panny Márie Lurdskej. 
 

PREDPLATNÉ ČASOPISOV 
Záujemcovia o Slovo medzi nami na rok 2026 nech 
zavolajú alebo pošlú sms na tel. č.: 0907 425 852. 
Cena ročného predplatného je 20€. 

Pútnik svätovojtešský si môžete prevziať 
v kvetinárstve u Veselovskej. Ročné členské je 10€.  
 

POĎAKOVANIE ZA ZBIERKU 
V zbierke na DKÚ, ktorá sa konala 21. 9. 2025 sa 
vyzbieralo 107.000,- EUR. Táto suma bola poukázaná 
na účet DKÚ. Zbierka pokry va u va zky a c innosť na 
DKU .    O. B. FRANTIŠEK 

 

SVIATOSŤ KRSTU 
v mesiaci november prijali:  

Rudolf Šustek  Tobias Palárik 
Gregor Karliak  Oliver Serdel 

Diana Kolenčíková  Mária Fafaľáková 
Olívia Polťáková  Aurora Figuli 

Anna Synáková 
Pán Boh nech posilňuje rodičov, aby ich dobre vychovali 

 

SPOMIENKA NA SV. MIKULÁŠA 
bude na budúcu nedeľu 7. 12. 2025 o 13:00 hod. 
Začneme pri COOP Jednote Šoltýstvo, potom v centre 
obce, ďalej pri hornej COOP Jednote, a nakoniec pri 
Kasárňach. Príklad sv. Mikuláša nás má povzbudiť, 
aby sme aj my boli všímaví k potrebám druhých 
a vedeli sa podeliť.                         OU a SH    
 

eRko OZNAM - detské eRko stretko bude v 
mesiaci december 3. 12. v obvyklom čase. Viac 
informácií nájdete vzadu na nástenke. 
                                                       

Pon Adventná féria 

Uto Adventná féria 

Str 
Spomienka na kňaza 

Sv. Františka Xaverského 

Štv 
Ľubovoľná spomienka na pannu a mučenicu 

Sv. Barboru 

Pia Prvý piatok v mesiaci 

Sob 
Ľubovoľná spomienka na biskupa  

Sv. Mikuláša 
možnosť uctenia relikvií 

Ned DRUHÁ ADVENTNÁ NEDEĽA 


